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AASSESSORIA DA MESA

ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

DA NONA LEGISLATURA

Aos seis dias do mês de março do ano dois mil e dezoito, às
dezessete horas e cinquenta e nove minutos, reuniu-se a
Assembleia Legislativa do Estado, extraordinariamente, sob a
Presidência do Senhor Deputados Edson Martins – 1º Vice-Pre-
sidente; Secretariada pelo Senhor Deputado Dr. Neidson – 3º
Secretário; com as presenças dos Senhores Deputados Adelino
Follador, Aélcio da TV, Airton Gurgacz, Alex Redano, Anderson
do Singeperon, Dr. Neidson, Edson Martins, Hermínio Coelho,
Jean Oliveira, Lazinho da Fetagro, Léo Moraes, Ribamar Araú-
jo, Saulo Moreira, Só na Bença e da Senhora Deputada
Rosângela Donadon; e ausências dos Senhores Deputados
Cleiton Roque, Ezequiel Júnior, Geraldo da Rondônia, Jesuíno
Boabaid, Laerte Gomes, Lebrão, Luizinho Goebel, Marcelino
Tenório, Maurão de Carvalho. Havendo número regimental o
Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da sessão
extraordinária anterior foi dada por lida e aprovada e o Senhor
Presidente determinou a publicação no Diário Oficial da
Assembleia Legislativa. Passando-se à ORDEM DO DIA, foram
aprovados em discussão única e votação, pelo processo de
votação simbólica, por maioria de votos: Projetos de Resolu-
ção nº 125/18 de autoria do Deputado Laerte Gomes que “Trans-
fere a sede do Poder Legislativo para o município de São Miguel

do Guaporé, no dia 16 de março de 2018, com a finalidade de
realizar sessão solene para entrega de Título de Cidadão do
Estado de Rondônia ao Senhor Edson Afonso Rodrigues”, nº
127/18 de autoria da Mesa Diretora que “Dispõe sobre
parcelamento e atualização pelo índice de poupança de direi-
tos de servidores conforme aderência individual”; Projetos de
Decreto Legislativo de autoria do Deputado Luizinho Goebel:
nº 202/17 que “Concede Título Honorífico de Cidadão do Es-
tado de Rondônia ao Dr. Marco Túlio Costa Teodoro”, nº 203/
17 que “Concede Título Honorífico de Cidadão do Estado de
Rondônia ao Dr. Walter E. Aguiar”, nº 204/17 que “Concede
Título Honorífico de Cidadão do Estado de Rondônia ao Dr.
Paulo Sérgio Marquezini”; Projeto de Decreto Legislativo nº
208/17 de autoria do Deputado Lebrão que “Concede Meda-
lha do Mérito Legislativo ao Capitão PM/RO – Glenervan Roberto
dos Santos”; Projeto de Decreto Legislativo nº 209/17 de au-
toria do Deputado Léo Moraes que “Concede Medalha do Mé-
rito Legislativo ao Delegado de Polícia Civil do Estado de
Rondônia – Senhor Renato Eduardo de Souza”; Projetos de
Decreto de Legislativo de autoria do Deputado Anderson do
Singeperon nº 225/18 que “Concede Medalha do Mérito
Legislativo (in memorian) ao Senhor Alex Martinelli, pelos re-
levantes serviços prestados ao Estado de Rondônia”, e nº 226/
18 que “Concede Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor
Ronaldo Rocha de Souza, pelos relevantes serviços prestados
ao Estado de Rondônia”. Foi aprovado em primeira discussão
e votação, pelo processo de votação simbólica, por maioria
de votos Projeto de Lei nº 866/18 de autoria do Deputado Dr.
Neidson que “Institui o mês de Março Roxo como mês de
Conscientização sobre a Epilepsia, no Estado de Rondônia”. O
Senhor Secretário procedeu à leitura da “Nota de Apoio à
greve dos Trabalhadores em Educação do Estado de Rondônia”,
da Comissão de Educação e Cultura. Nada mais havendo a
tratar, e antes de encerrar esta sessão, o Senhor Presidente
convocou sessão ordinária para o dia 07 de março, no horário
regimental, às 09:00 horas; e comunicou convocação de au-



14 DE MARÇO DE 2018Nº 42 504Pág.9ª LEGISLATURA

Diário assinado digitalmente conforme Resolução nº 211 de 9/05/2012. O respectivo arquivo digital
com certificação encontra-se no sítio da Assembleia Legislativa de Rondônia http://www.al.ro.leg.br

D O - e - A L E / R O

toria do Deputado Jesuíno Boabaid, para o dia 07 de março, às
10:00 horas, do Secretário de Estado de Educação, para pres-
tar esclarecimentos quanto à distribuição dos bens adquiridos
no Processo Administrativo nº 01-1601.05663-0000/2017. Para
constar, o Secretário da sessão determinou a lavratura desta
ata, que após lida e aprovada será devidamente assinada pelo
Presidente e Secretários da sessão. Plenário das Deliberações,
às dezoito horas e dezessete minutos do dia seis de março do
ano dois mil e dezoito.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) – PROJETO DE
RESOLUÇÃO 127/18 DA MESA DIRETORA. Dispõe sobre
parcelamento e atualização pelo índice de poupança de direi-
tos de servidores conforme aderência individual.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Projeto de Resolu-
ção da Mesa, sem parecer. Deputado Adelino Follador para
emitir parecer pelas Comissões pertinentes.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Projeto de Resolução 127/18
de autoria da Mesa Diretora, “Dispõe sobre parcelamento e
atualização pelo índice de poupança de direitos de servidores
conforme aderência individual”.

Somos de parecer favorável, senhor Presidente, pelas
Comissões pertinentes.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – em discussão o
parecer favorável do ilustre Deputado Adelino Follador. Em
votação o parecer. Os Deputados favoráveis permaneçam como
se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado o
parecer.

Em discussão única o Projeto de Resolução 127/2018.
Em votação o Projeto. Os Deputados favoráveis permaneçam
como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado.
Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) – PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO 202/17 DO DEPUTADO LUIZINHO
GOEBEL. Concede Título Honorífico de Cidadão do Estado de
Rondônia ao Dr. Marco Túlio Costa Teodoro.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Projeto de Decreto
Legislativo de autoria do Deputado Luizinho Goebel com o pa-
recer. Em discussão o Projeto. Em votação. Os Deputados fa-
voráveis permaneçam como se encontram os contrários se
manifestem. Aprovado.  Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) – PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO 209/17 DO DEPUTADO LÉO MORAES.
Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Delegado de Po-
lícia Civil do Estado de Rondônia, senhor Renato Eduardo de
Souza.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Projeto de autoria
do Deputado Léo Moraes, com o parecer favorável. Projeto de
Decreto Legislativo 209/17 em discussão. Em votação o Proje-
to. Os Deputados favoráveis permaneçam como se encontram,
os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) – Sr. Presidente,
eu queria solicitar que seja incluído na Ordem do Dia o Projeto
de Lei 866/18, autor Deputado Dr. Neidson, que “Institui o mês
de “Março Roxo” como mês de conscientização sobre a Epi-
lepsia, no Estado de Rondônia”.

TAQUIGRAFIA

4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA

DA 9ª LEGISLATURA

Em 06 de Março de 2018

Presidência do Sr.
EDSON MARTINS - 1º Vice-Presidente

Secretariado pelo Sr.
DR. NEIDSON - 3º Secretario

(Às 17 horas e 59 minutos é aberta a Sessão)

DEPUTADOS PRESENTES:Adelino Follador (DEM), Aélcio da
TV (PP), Alex Redano (PRB), Airton Gurgacz (PDT), Anderson
do Singeperon(PV), Dr. Neidson (PMN), Edson Martins (PMDB),
Hermínio Coelho (PDT), Jean Oliveira (PMDB), Lazinho da
Fetagro(PT), Leo Moraes (PTB); Ribamar Araújo (PR),
Rosângela Donadon (PMDB), Saulo Moreira (PDT) e Só Na Bença
(PMDB).

DEPUTADOS AUSENTES: Cleiton Roque (PSB), Ezequiel Júnior
(PSDC), Geraldo da Rondônia(PHS), Jesuíno Boabaid (PMN),
Laerte Gomes (PSDB), Lebrão (PMDB), Luizinho Goebel (PV),
Marcelino Tenório (PRP) e Maurão de Carvalho (PMDB).

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Havendo número
legal, sob a proteção de Deus e em nome do povo rondoniense,
declaro aberta a 4ª Sessão Extraordinária da 4ª Sessão
Legislativa Ordinária da 9ª Legislatura da Assembleia Legislativa
do Estado de Rondônia.

Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura da
ata da Sessão Extraordinária anterior.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) – Peço a dispensa
da leitura da ata, senhor Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Está dispensada a
leitura da ata da Sessão anterior e determino a sua publicação
no Diário da Assembleia Legislativa.

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao senhor Secretário
proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.
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O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Deferido o pedido
do Ilustre Deputado Dr. Neidson.
Próxima matéria.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) – PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO 204/17 DO DEPUTADO LUIZINHO
GOEBEL. Concede Título Honorífico de Cidadão do Estado de
Rondônia ao Dr. Paulo Sérgio Marquezini.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Projeto de Decreto
Legislativo 204/17, já com parecer. Em discussão o Projeto.
Em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se
encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao
Expediente.

Próxima matéria.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) – PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO 203/17 DO DEPUTADO LUIZINHO
GOEBEL. Concede Título Honorífico de Cidadão do Estado de
Rondônia ao senhor Dr. Walter E. Aguiar.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Projeto de Decreto
Legislativo do Ilustre Deputado Luizinho Goebel, já com pare-
cer o Projeto 203/17. Em discussão. Em votação. Os Deputa-
dos favoráveis permaneçam como se encontram, os contrári-
os se manifestem. Aprovado.  Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) – PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO 208/17 DO DEPUTADO LEBRÃO. Con-
cede Medalha de Mérito Legislativo ao Capitão da PM/RO,
Glenervan Roberto dos Santos, pelos relevantes serviços pres-
tados na área de Segurança Pública de Rondônia.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em discussão o Pro-
jeto de Decreto Legislativo 208/17 do Ilustre Deputado Lebrão.
Em votação o Projeto. Os Deputados favoráveis permaneçam
como se encontram os contrários se manifestem. Aprovado.
Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) – PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO 225/18 DO DEPUTADO ANDERSON DO
SINGEPERON. Concede Medalha de Mérito Legislativo (in
memoriam) ao senhor Alex Martinelli pelos relevantes servi-
ços prestados em favor do Estado de Rondônia.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Projeto de Decreto
Legislativo 225/18 sem parecer. Eu convoco aqui um Deputado
Membro da Comissão de Constituição e Justiça para emitir
parecer pelas Comissões pertinentes. Quem é da Comissão de
Constituição e Justiça, se habilite, por favor.

Deputado Adelino Follador. Tem algum Deputado suplente
aqui da Comissão de Constituição e Justiça?

O Ilustre Deputado Aélcio da TV para emitir parecer pelas
Comissões pertinentes.

O SR. AÉLCIO DA TV – Projeto de Decreto Legislativo 225/18
de autoria do Deputado Anderson do Singeperon. Concede
Medalha de Mérito Legislativo (in memoriam) ao senhor Alex
Martinelli pelos relevantes serviços prestados em favor do Es-
tado de Rondônia.

Nosso parecer é favorável pelas Comissões pertinentes,
Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em discussão o pa-
recer favorável do Ilustre Deputado Aélcio da TV. Em votação o
parecer. Os Deputados favoráveis permaneçam como se en-
contram, os contrários se manifestem. Aprovado o parecer.

Em discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo
225/18 em discussão.  Em votação. Os Deputados favoráveis
permaneçam como se encontram, os contrários se manifes-
tem. Aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) – PROJETO DE
RESOLUÇÃO 125/18 DO DEPUTADO LAERTE GOMES. Transfe-
re a sede do Poder Legislativo para o município de São Miguel
do Guaporé, no dia 16 de março de 2018, com a finalidade de
realizar Sessão Solene para entrega do Título de Cidadão do
Estado de Rondônia ao senhor Edson Afonso Rodrigues.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Encontra-se sem
parecer o Projeto.  Solicito do Ilustre Deputado Aélcio da TV,
para emitir parecer pelas Comissões pertinentes.

O SR. AÉLCIO DA TV – Projeto de Resolução 125/18 de auto-
ria do Deputado Laerte Gomes. Transfere a sede do Poder
Legislativo para o município de São Miguel do Guaporé, no dia
16 de março de 2018, com a finalidade de realizar Sessão
Solene para entrega do Título de Cidadão do Estado de
Rondônia ao senhor Edson Afonso Rodrigues.

O meu parecer é favorável pelas Comissões pertinen-
tes, senhor Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em discussão o pa-
recer favorável do ilustre Aélcio da TV. Em votação o parecer.
Os Deputados favoráveis permaneçam como se encontram, os
contrários se manifestem. Aprovado o parecer.

Em discussão única o Projeto de Resolução nº 125/18.
Em discussão. Em votação. Os Deputados favoráveis perma-
neçam como se encontram, os contrários se manifestem. Está
aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) – PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 226/18 DO DPEUTADO ANDERSON
DO SINGEPERON. Concede Medalha do Mérito Legislativo ao
senhor Ronaldo Rocha de Souza, pelos relevantes serviços
prestados em favor do Estado de Rondônia.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Projeto de Decreto
Legislativo nº 226/18 do ilustre Deputado Anderson do
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Singeperon, sem parecer. Deputado Aélcio da TV para emitir
parecer pelas Comissões pertinentes.

O SR. AÉLCIO DA TV – Projeto de Decreto Legislativo nº 226/
18 de autoria do Deputado Anderson do Singeperon, Concede
Medalha do Mérito Legislativo ao senhor Ronaldo Rocha de
Souza, pelos relevantes serviços prestados em favor do Estado
de Rondônia.

O nosso voto é favorável pelas Comissões pertinentes,
senhor Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em discussão o
parecer favorável do ilustre Deputado Aélcio da TV. Em      vo-
tação o parecer. Os deputados favoráveis permaneçam como
se encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado o
parecer.

Em discussão única o Projeto de Decreto Legislativo
nº 226/18. Em discussão. Em votação. Os Deputados favorá-
veis permaneçam como se encontram, os contrários se mani-
festem. Aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI
Nº 866/18 DO DEPUTADO DR. NEIDSON. Institui o mês de “Mar-
ço Roxo” como mês de conscientização sobre a Epilepsia, no
Estado de Rondônia.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Projeto de Lei nº
866/18 do ilustre Deputado Dr. Neidson, sem parecer. Deputa-
do Aélcio da TV para emitir parecer pelas Comissões pertinen-
tes.

O SR. AÉLCIO DA TV – Projeto de Lei nº 866/18 de autoria do
Deputado Dr. Neidson. “Institui o mês de “Março Roxo” como
mês de conscientização sobre Epilepsia, no Estado de Rondônia”.
O nosso parecer é favorável pelas Comissões pertinentes, se-
nhor Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em discussão o pa-
recer favorável do ilustre Deputado Aélcio da TV. Em votação o
parecer. Os deputados favoráveis permaneçam como se en-
contram, os contrários se manifestem. Aprovado o parecer.

Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 886/
18. Em discussão. Em votação. Os Deputados favoráveis per-
maneçam como se encontram, os contrários se manifestem.
Aprovado. Vai à segunda discussão e votação.

Próxima matéria.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) – COMISSÃO DE
EDUCAÇÃO E CULTURA – CEC. NOTA DE APOIO À GREVE DOS
TRABALHADORES EM EDUCAÇÃO DO ESTADO DE RONDÔNIA.
A Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa
do Estado de Rondônia, juntamente com todos os demais De-
putados que a este subscreve, defendem a educação pública
de qualidade, democrática e que respeite seus profissionais.

Os/as trabalhadores em educação do Estado de Rondônia
iniciaram uma greve por tempo indeterminado no dia 21 de

fevereiro, tendo como pauta principal a valorização profissio-
nal, com reajuste salarial e implantação efetiva do Plano Esta-
dual de Educação aprovado em 2015 por esta Egrégia Casa
de Leis e sancionada pelo atual Governo.

A CEC/ALE – RO e todos os demais Deputados que a
este subscreve, se solidarizam e apoio incondicional à greve
dos Trabalhadores em Educação do Estado de Rondônia, por
reconhecerem como justa as reivindicações apresentadas.

Reafirmamos a legitimidade da luta do Sindicato dos
Trabalhadores em Educação no Estado de Rondônia – SINTERO
pela manutenção de direitos, pela democratização da educa-
ção, pelo respeito aos profissionais da área, por salários de-
centes, por condições dignas de trabalho.

A educação precisa ser prioridade dos governos na prá-
tica. Essa primazia passa pela valorização dos seus profissio-
nais, que devem ser tratados com respeito e dignidade.

Por educação de qualidade em todos os níveis!
Porto Velho, 06 de março de 2018. Deputado Anderson

do Singeperon – Presidente – CEC/ALE-RO

O SR. ANDERSON DO SINGEPERON – Senhor Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Para discutir esta
Nota de Apoio, o ilustre Deputado Anderson do Singeperon.

O SR. ANDERSON DO SINGEPERON – Senhor Presidente, a
gente se reuniu aqui com a representação classista do
SINTERO, dos profissionais da Educação que se encontra no
Movimento Grevista e esta Nota foi de comum acordo com
todos os deputados desta Casa que estavam presentes na
reunião, com os membros da Comissão de Educação. Agra-
deço a todos que assinaram esta Nota. A nossa preocupação
é por fim nesta greve e a solução é bem simples, basta res-
peitar os profissionais de educação. É muito simples. Esta Casa
aprovou uma Lei, a Lei de Diretrizes Básicas de Educação, e
esta Lei o Governo do Estado não está cumprindo, e a greve é
um dos motivos que vem motivando a greve da Educação. E o
que é que nós queremos? Nós queremos que isso seja resol-
vido, que o Governo trate com respeito os profissionais, já
marcaram uma reunião com a MEMP e parece que essa reu-
nião não vai acontecer porque não tem ninguém de compe-
tência da Comissão que esteja no Estado, estão fora do Esta-
do, já tinham uma agenda pré-agendada e não vão receber
os profissionais. Amanhã estarei apresentando nesta Casa um
requerimento convocando os membros da MEMP para esta-
rem aqui numa discussão junto com a representação de clas-
se para mostrar que de fato o que é que tem acontecido com
a Educação do Estado que não tem sido dado o seu devido
respeito. A greve é ruim e ela não é só ruim para o aluno,
para os pais, ela é ruim também para o profissional. Eu como
dirigente sindical que fui por muitos anos, que presidi algu-
mas greves, alguns movimentos, eu sei o quanto é desgastante
e quando um representante de classe mobilizada uma cate-
goria para um movimento de greve, ele mobiliza porque ele já
desgastou todos os caminhos de diálogo, tudo o que ele pôde
fazer para se evitar o movimento. Então, eu parabenizo o
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SINTERO, que tem conduzido esse movimento de uma forma
responsável e quero muito que o Governo do Estado resolva
de uma vez por todas essa greve, porque está prejudicando os
nossos filhos, está prejudicando a nossa sociedade, está pre-
judicando os professores e o principal, uma Lei aprovada por
esta Casa não está sendo cumprida. Essa Lei precisa ser cum-
prida, esta Casa precisa ser respeitada e não está tendo o seu
devido respeito. Então é por isso que nós apresentamos a Nota.
Agradeço a todos os Deputados que têm se manifestado, que
têm apoiado e a nossa convocação dos Secretários aqui, é
para tentar achar uma solução o quanto antes, porque o pre-
juízo de uma greve é imensurável. E depois o aluno tem que
estudar no sábado, o professor tem que repor as horas aulas
que não foram praticadas, por isso que a solução tem que ser
rápida e tem que ser feita com responsabilidade e com respei-
to ao trabalhador.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Muito bem, Deputa-
do Anderson. A Nota apresentada pela Comissão de Educação
e Cultura em apoio ao Movimento aos Trabalhadores de Edu-
cação, aprovada por unanimidade nesta Casa. Muito obrigado
a todos.

Próxima matéria.

O SR. DR. NEIDSON (Secretário ad hoc) - Acabaram-se as
matérias, senhor Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – E nada mais haven-
do a tratar, invocando a proteção de Deus e, antes de encerrar
esta Sessão, convoco Sessão Ordinária para o dia 07 de mar-
ço, no horário regimental, ou seja, às 09:00 horas, e comuni-
co convocação de autoria do Deputado Jesuíno Boabaid, no dia
07 de março, às 10:00 horas, com o Secretário de Estado da
Educação para prestar esclarecimento quanto à distribuição
dos bens adquiridos no Processo Administrativo nº
1601056630000/2017.

Está encerrada esta Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 18 horas e 17 minutos)

R E S O L V E

Art. 1º. Constituir, nos termos dos artigos 30, 31 e 32 do
Regimento Interno, a Comissão Temporária Especial, composta
de 3 (três) membros e com prazo de funcionamento de 60
(sessenta) dias, com a finalidade de averiguar a situação que
passa a saúde e o Hospital Regional, ambos localizados no
Município de Guajará-Mirim.

Art. 2º. Nomear, para compor como titulares da referida
Comissão, os seguintes Deputados: Dr. Neidson – PMN;
Anderson do Singeperon – PV; e Léo Moraes - PTB.

Art. 3º. Este Ato entra em vigor na data de sua
publicação.

Gabinete da Presidência, 14 de março de 2018.

Deputado MAURÃO DE CARVALHO
Presidente – ALE/RO

ATO Nº 007/2018-P/ALE

Constitui e nomeia os membros da
Comissão Temporária Especial com a
finalidade de debater a emancipação
dos Distritos de Rondônia.

O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO, no uso de suas atribuições regimentais, em consonância
com o Requerimento nº 1504, lido e aprovado na Sessão Ple-
nária do dia 13 de março de 2018,

R E S O L V E

Art. 1º. Constituir, nos termos dos artigos 30, 31 e 32 do
Regimento Interno, a Comissão Temporária Especial, compos-
ta de 3 (três) membros e com prazo de funcionamento de 60
(sessenta) dias, com a finalidade de debater a emancipação
dos Distritos de Rondônia.

Art. 2º. Nomear, para compor como titulares da referi-
da Comissão, os seguintes Deputados: Léo Moraes – PTB; Dr.
Neidson – PMN; e Ezequiel Junior – PRB.

Art. 3º. Este Ato entra em vigor na data de sua
publicação.

Gabinete da Presidência, 14 de março de 2018.

Deputado MAURÃO DE CARVALHO
Presidente – ALE/RO

ATO Nº 006/2018-P/ALE

Constitui e nomeia os membros da
Comissão Temporária Especial com a
finalidade de averiguar a situação
referente à saúde e do Hospital
Regional de Guajará-Mirim.

O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO,
no uso de suas atribuições regimentais, em consonância com
o Requerimento nº 1509, lido e aprovado na Sessão Plenária
do dia 13 de março de 2018,

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO
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